

A Ferencváros szombaton Szegedre érkezett

(A Délmagyarország munkatársától.) A Ferencváros csapata szombaton délután Szegedre érkezett és a Kassban szállt meg. Klement Sándor, Pataki Mihály és Blum Zoltán kísérte Szegedre a játékosokat, akik kitűnő kondícióban vannak. Hét órakor vacsorára gyűltek össze, azután megnézték a színház előadását, utána azonnal nyugovóra tértek.

A csapat teljesen bizakodó, — kijelentésük szerint »biztosra mennek«. Beszélgettünk Pataki Mihállyal, a Ferencváros intézőjével, aki a következőket mondta:

— A csapat hangulata kitűnő. Pénteken este baráti vacsorán beszéltek meg az összes dolgokat és mondhatom, hogy a régi Fradi-szellem tért vissza közénk. Ez kölcsönöz nagy erőt a mai meccsre, amit azt hiszem meg fogunk nyerni. Amsel helyett Hádát állítottuk a kapuba, Toldi helyén pedig Lázár fog játszani.

Kronenberger nem volt a ferencvárosiak között, megérkezése után azonnal hazasiertet a szülői házba.

Szabadulás után — kocsma és biciklilopás

(A Délmagyarország munkatársától.) Bánffy Károly augusztus 23-án reggel 6 órakor szabadult ki a Csillagbörtönből, ahol hosszabb szabadságvesztésbüntetését töltötte. Zsebében pár pengőnyi készpénz volt, amelyet a börtönben takarított meg. Ahogy a Mars-téren haladt keresztül, találkozott egy régi ismerőssel, aki megkérdezte, hogy honnan jön.

— Innen a börtönből, — felelte Bánffy. A két ember megőrült egymásnak és betértek egy kocsmába. Bánffy Károly rendelt és 9 órára tökéletesen berugott. Amint a Feketesas-uccán át tartott hazafelé, az egyik ház előtt talált egy gazdátlan biciklit. Felült rá és nagynehezen elkarikázott a Faragó-uccába, Juhász Sándor borbélyüzletébe borotválkozni. A gépet künnhagyta az üzlet előtt. A borbély hozzálátott megborotválni a vendéget. Ez azonban nehezen ment, mert a vendég feje minduntalan előrecsuklott. A borbély közben meglátta a vendég biciklijén a névtáblát: »Kasza Péter, Délbáb-ucca 24.«

— Szaladj le a Kaszánéhoz a Délbáb-uccába és mond meg, hogy itt a férje holtrészegen... —, mondta a mester az inasnak. Kaszáné ámulatlan fogadta a hírt. Félórával előbb ment el a férje a Feketesas-uccába, munkát vitt. Ugyanekkor érkezett meg Kasza Péter is és azonnal mehet a borbélyhoz az ellopott bicikliért. Így került Bánffy Károly kiszabadulása után néhány órával ismét a börtönbe.

Dr. Tarajossy Béla törvényszéki bíró szombaton 8 havi börtönre ítélte Bánffy Károlyt.

1200 pengős

VATEA-pályázat

A magyar rádió-amatörizmus fellendítése érdekében a VATEA rádiócsögyár nagyszabású pályázatot irt ki, amelyen

mindenki résztvehet.

Pályázati határidő: 1930 nov. 15. A díjak karácsony előtt kerülnek kifizetésre.

A pályázati feltételek az ország összes rádió-kereskedéseiben ingyen megkaphatók!

Kérje rádiókereskedőjétől a VATEA 1200 pengős pályázatának prospektusát.

Saját gyártású

KÖTÖTT

kabátok
puloverek
mellények
szvetterek
sapkák
sálak
harisnyák
legolcsóbbak
legjobbak

LAMPEL és HEGYI cégnél, Püspökbazár-épület.

Szombaton ünnepélyes formák között megnyitották a városi gyermekkórházat

(A Délmagyarország munkatársától.) Hoszszu ideig tartó huza-vona után végre szombaton sor került a Gräf-féle gyermekkórház ünnepélyes megnyitására. Az épületet, mint ismeretes, a város már több, mint egy évvel ezelőtt visszakapta a gyermekklinikától, amely beköltözött tiszaparti új hajlékába, de a felszabadult gyermekkórház megnyitására, illetve üzembehelyezésére a város hatósága nem sok hajlandóságot mutatott. Miután azonban az elodázó célzatu kísérletek kudarcra végződött és a közgyűlés a leghatározottabb formában állást foglalt a gyermekkórház fenntartása mellett, nagynehezen mégis megtörténtek azok az intézkedések, amelyek az alapítványi kórháznak, mint a közkórház gyermekosztályának felszerelését és megnyitását célozták.

A kórház tulajdonképpen már egy hónappal ezelőtt megkezdte évekkal előbb félbeszakadt működésének folytatását, felszerelése azonban hiányos volt és betegeket is csak korlátozott számban vehetett így föl. A hiányokat most már pótolták, a felszerelés teljes és ezért halasztották az ünnepélyes megnyitás formásgait mostanáig. A megnyitáson résztvett dr. Somogyi Szilveszter polgármester, dr. vitéz Szabó Géza tanácsnok, dr. Debre Péter a kórház igazgatója, dr. Erdélyi Jenő, dr. Kiss Ményhért főorvosok, dr. Meskó Zoltán tábornok-orvos, dr. Kovács József, ott volt Bokor Adolf törvényhatósági bizottsági tag, Temesváry József a Szegedi Gyógyszerésztestület elnöke, Breisach Béla kanonok és néhány egyetemi orvosprofesszor is.

A vendégeket dr. Török Gábor, a gyermek-

kórház vezető főorvosa és dr. Sopsich Béla osztályorvos kalauzolták végig a helyiségeken. A kórházban külön csecsemőosztály van huszonöt ágygal, a többi gyerekek számára husz ágyat állítottak fel és van külön elkülönítő szobája is a kórháznak. A kis betegeket hét ápolónővér ápolja. Az elmúlt első hónap alatt a kórház négyszáz beteg gyermeket kezelt és állandó rendelést tartott a beteg gyermekek számára. A szegény gyermekek számára mindennap délelőtt tíz órától tizenegyig ingyenes rendelés van. A kórház felszerelése egészen modern.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK!

Alkalmi vételek
nagy választékban

Liebmann látványosnál
Kelemen uccán

Körmendy Mátyás a római kézműipari kongresszuson

(A Délmagyarország munkatársától.) Körmendy Mátyás felsőházi tag, a szegedi ipartestület elnöke, a napokban résztvett a római nemzetközi kézműipari kongresszuson. Visszatérve Rómából, többek között a következőket mondotta:

— A kongresszus összehívása azért mutatkozik szükségesnek, hogy ezen a réven a kézműiparosság is hivatalos képviselőt nyerjen a Nemzetek Szövetsége mellett működő nemzetközi munkaügyi hivatalban. A kongresszuson 13 nemzet 152 kiküldötte jelent meg. Ismertették az egyes országok kézműiparosainak helyzetét, azután kimondották a nemzetközi szervezet megalakulását. A vitás kérdések tisztázását és az alapszabályok megalkotását a jövő évi kongresszusra hagyták. A kongresszus magyar tagjai egyébként tisztelgő látogatást tettek Mussolininél és a pápánál.

A tábla felmentette a halálraítélt Szücs Lidiát

Budapest, október 4. Az ítélőtábla ma tárgyalta az első arzénos ügyek egyikét, Szücs Lidia tiszakürti asszony ügyét, akit a szolnoki törvényszék halálra ítélte. A vád szerint az asszony 1926 októberében anyját és apját megmérgezte. Az ítélőtábla Laky István elnöke alatt foglalkozott az ügygel és a halálos ítéletet megváltoztatta, Szücs Lidiát kétféle emberölés vádjára alól felmentette, egyúttal azonnali szabadlábra való helyezését rendelte el. Az ítélet jogerős. A tábla bizonyítottan halálra ítélte, hogy a szülők arzénmérgezésben haltak meg, de nem lehet tisztán állítani, hogy a bűncselekményt ki követte el.